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6ο Συνέδριο για τις Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες 

Πάτρα, 6-7 Δεκεμβρίου 2024 
 
Το 6ο Συνέδριο για τις Πολιτιστικές και Δημιουργικές Βιομηχανίες θα διοργανωθεί στην 
Πάτρα, στο Αρχαιολογικό Μουσείο στις 6 & 7 Δεκεμβρίου 2024 με σκοπό την καταγραφή της 
ερευνητικής δραστηριότητας, την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ του συνόλου των 
ενδιαφερομένων και τη δημιουργία ευκαιριών για νέες συνεργασίες. 
Πρόκειται για το μοναδικό συνέδριο που πραγματοποιείται από το 2014 στην Ελλάδα για τον 
πολιτιστικό και δημιουργικό κλάδο. Διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης του Παντείου Πανεπιστημίου, τα Τμήματα Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης 
& Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την εταιρεία 
πολιτιστικής διαχείρισης Mosaic // Πολιτισμός και Δημιουργικότητα.  
Στο πρόγραμμα του Συνεδρίου περιλαμβάνονται ομιλίες από στελέχη δεκάδων ακαδημαϊκών 
τμημάτων, δημιουργικών οργανισμών, πολιτιστικών φορέων, Δήμων, Περιφερειών και 
επιχειρήσεων από όλη την Ελλάδα, οι οποίες επιλέχθηκαν από Επιστημονική Επιτροπή μετά 
από ανοιχτή πρόσκληση που δημοσιεύτηκε το καλοκαίρι. 
Ανάμεσα στα βασικά θέματα που θα συζητηθούν συναντάμε την ανάδειξη της πολιτιστικής 
κληρονομιάς, την οπτικοακουστική βιομηχανία, την ελληνική και ευρωπαϊκή πολιτιστική 
πολιτική, την επιχειρηματικότητα και τις επιχορηγήσεις, εργασιακά ζητήματα στον κλάδο, την 
αστική και περιφερειακή ανάπτυξη, τις νέες τεχνολογίες και την τεχνητή νοημοσύνη, καθώς και 
την παρουσίαση επιτυχημένων παραδειγμάτων από τη λειτουργία τοπικών δικτύων και 
πολιτιστικών θεσμών. Έντονη είναι η παρουσία της Δυτικής Ελλάδας με παρουσιάσεις 
πολιτιστικών φορέων, ερευνητικών αποτελεσμάτων και τοπικών πρωτοβουλιών. 
Το κόστος για την παρακολούθηση του Συνεδρίου είναι 50€ και 25€ για άνεργους, φοιτητές και 
υπ. διδάκτορες. Το πρόγραμμα, η φόρμα εγγραφής και όλες οι πληροφορίες για το συνέδριο 
βρίσκονται στην ιστοσελίδα: www.mosaic-hub.gr/cci2024. Στους συμμετέχοντες θα δοθούν 
βεβαιώσεις παρακολούθησης. 
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στο τηλ.: 2611810516 και στο email: 
cciconf24@gmail.com). 
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